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A Megyei Nyugdí-
jas Szövetség folyó-
iratával 25 évvel 
ezelőtt találkoztam. 
Tanári kapcsolataink 
révén Orosz Szilárd 
felelős szerkesztő 
hívott, küldjek írá-
sokat a nyugdíjasok 
lapjába. Már a máso-

dik évfolyamban Hitvalló kalendárium cím-
mel, egész éves sorozatom jelent meg, aztán 
évekig, esetenként, felkérésre írtam néhány 
cikket. Rendszeres szerzője a folyóiratnak 
akkor lettem, amikor 2006-ban, Szilárd után 
Erdélyi Tamás lett a főszerkesztő, és felkért 
a szerkesztőbizottságban való közreműkö-
désre. Most, hogy visszalapozok az elmúlt 
időszak lapszámaiban, tetten érem, hogy az 

irodalom jelenlétét igyekeztem képviselni 
a havonta megjelenő írásokban. Megemlé-
keztem aktuális évfordulókról, sorozatokat 
írtam a Biblia évéről, a hitvalló irodalomról, 
leveleket küldtem a könyvtárból, bemu-
tattam köztünk élő szerzőket, frissen meg-
jelent irodalmi alkotásokat. Annak idején 
hosszabb sorozatban közölte a folyóirat a 
Tanárságom széphistóriái és az Egy gimna-
zista olvasónaplója egyes írásait. Ezek azért 
nem szerepelnek a mostani válogatásban, 
mert önálló kötetenként is megjelentek.

Ugyancsak kimaradnak a kötetből azok 
az írásaim, amelyek 2018 februárja után a 
megújult Nyugdíjaséletben jelentek meg, 
hiszen akkor megváltunk a lap szerkesz-
tésétől, de szívesen fogadták azokat. Most 
szeretettel mutatom be kedves nyugdíjas 
társaimnak ezt a szép kötetet, hogy legyen 
ez is része emlékező élményeinknek 2021-
ben! (A könyv forgalomba nem kerül.)

Csermely Tibor

Nektek írtam

Rákóczi Emlékünnepség Nyírteleken /6.

Őszi Napfény bál /8.

Kirándulás a Sóstói erdőbe /7.

Újra indult a Tállyai Bortura.

Nyugdíjas Sportnap 2021

Az az igazság, hogy 
még ma sem tudom, 

hogyan akadtunk rá egy 
viseltes, mély babakocsi-
ra a Békeház udvarán. 

Ekkor született meg az ötlet, 
hogy kezdeni kellene vala-
mit ezzel az alkalmatossággal. 
Már rég óta érlelődött ben-
nünk az a gondolat is, hogy 
össze kellene szedni a kinőtt 
ruhákat, kabátokat, cipőket és 
kivinni az ócskapiacra.

Akkor még a Hatzel téren 
volt az ócskapiac, szomba-
tonként, tele kacatokkal és 
kiabáló árusokkal. A babako-
csi kínálta magát, hogy azzal 
cipeljük az árut, persze még 
áru sem volt elegendő. Gabi 
barátom ötlete volt, hogy jár-
juk végig a lépcsőházakat, és 
érdeklődjünk néhány elaggott 
ruha, cipő, kopott edény után. 
Volt, ahonnan nemes egysze-
rűséggel kidobtak bennünket, 
máshol meg még örültek is 
annak, hogy megszabadultak 
a kacatjaiktól.

Fütyörészve kitoltuk a 
kocsit a piacra, és leteleped-
tünk egy placcra. Arra nem 
gondoltunk, hogy helypénzt is 
kell fizetni. Kikönyörögtük az 
ellenőrtől, hogy később tör-

lesztjük az adóságot, ha már 
lesz bevételünk. Nemsokára 
jött a vizes lány, és kiabálta, 
itt a jó hideg, friss víz, 30 fil-
lér volt egy kupafedőnyi adag. 
Szemrevaló lányka volt, és ha 
mélyen lehajolt, be lehetett 
látni a blúza mögé. Mi több-
ször vettünk vizet, egy részét 
ki is öntöttük a földre.

Dél felé már egész jól ment 
a „bolt”, a nejlon harisnyák és 
a szemüvegek voltak a legka-
pósabbak. 

Azután összepakoltuk a 
maradékot, hogy ebédre ott-
hon legyünk. Délután jött a 
stand, irány a Sóstó, a nyi-
tott villamossal. Már volt pár 
forintunk fagyira és lángosra 
is. Megegyeztünk, hogy meg-
ismételjük ezt az attrakciót 
egy hét múlva is, addig szor-
galmasan gyűjtjük a cuccokat. 
(1960)

Dolinay Tamás

Ócskapiac A Tánc világnapja
Április 29 – a Tánc világ-

napja. „A tánc a legmagasz-
tosabb, a legmegindítóbb 
és a legszebb a művésze-
tek között, mert nem puszta 
lefordítása és absztraktálása 
az életnek, hanem az élet 
maga.” (Martha Graham 
amerikai táncos) Az ünne-
pet 1982-ben az UNESCO 

Nemzetközi Táncbizottsá-
ga hozta létre. Időpontját 
Jean-Georges Noverre fran-
cia táncos és balettművész 
születésnapjára tették. A 
Szenior Örömtáncosoknak 
öröm és boldogság, hogy a 
szabadban táncolhattunk a 
Sóstón! Szuper volt együtt!

Juhászné

A Hatzel tér ma, jobbra  
a Debreceni utca

Cikkünk 4-5. oldal.
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Generációnk
A májusi 

számban még 
alig találunk 
e g y e s ü l e t i 
bemutatkozá-
sokat. Az igaz-
ságosabb nyug-
díjrendszerről, 
a nyugdíjeme-
lésről és -pré-
miumról (lásd 
a 3. oldalon!) 

olvashatunk írásokat. Foglalkozik a lap 
a Covid-járvány gondjaival, feladataival, 
a jövőképpel, a Föld megóvásával és sok 
más, érdekes ismerettel. Meghirdetik az 
idei irodalmi pályázatot a, „Az élet él és 
élni akar”, illetve b, „Együtt könnyebb!” 
témakörökben, a szokásos feltételekkel, 
november 5-i beküldési határidővel, vala-
mint az ÖregSZEM 2021 fotópályázatot 
augusztus 20-i beküldéssel. A művész-
portré-sorozatban Gobbi Hildára emlé-
keznek. Az országos folyóiratot a Megyei 
Szövetségen is elő lehet fizetni.  (E. T.)

A dió
A diófa magasra növő és hosszú ideig él. Gyökere kivételével 
minden része értékes. Fája, kérge, levele és termése. Csonthé-
jas termésének minden része használható.  Belseje a dióbél 
élelmiszer, sok ásványi anyagot tartalmaz. A diófa többi része 
gyógynövényként használható.

Vízszintes: 1. Táplálékként a keringési rendszert is karban 
tartja. 11. Élelmezési. 12 a. Szolmizációs hang. 13. Okmány. 15. Erre, 
felezve. 16. Japán irodalmi műfaj. 17. Fonata, egynemű betűi. 18. Sima 
hangzói nélkül. 19. Iskolás. 22. Hajdú megyei település: …vértes, Kis…, 
megyénkbeli község. 24. Izom, hangzói nélkül. 25. Az SZTK elődje. 26. 
A növény egyik része. 27. Lilu hangzói. 28. TF. 29a. Vés. 30. Felesküdött. 
31. A radon vegyjele. 32. Lóden is lehet belőle (-,). 33. A fák külső része. 
34. Budapesti Műszaki Egyetem. 35 Jegy közepe. 36. Kopár. 37. Francia 
kerékpár (TOUR) verseny: … de France. 38. Sokáig eltart. 40. A kis …, 
megyénk folyója. 41. Észak-amerikai indián törzs. 42. Sérülés követ-
kezménye. 44. Magtisztító gép. 45. A dzsungel könyve kígyója. 46. Téli 
sport. 47. Tél előtti időszakra jellemző. 48. Reggelire húsfélét szalonnát 
és … ettem. 51. A diófa minden részére vonatkozó megállapítás.   

Függőleges: 1. A diólevél teája gyomorhurut és bélhurutra jó. A 
kórokozókat is elpusztítja, tehát … hatása is van. 2. A –va párja. 
3. Kiváló atléta. 4. Néma érem. 5. Ha tanul ökör lesz belőle. 6. Munkája 
gyümölcse a regény. 7. Ismételt tagadás. 8. Írótoll tartalmától szeny-
nyezett. 9. Levelet küldött. 10. A tantál vegyjele. 12. Elena becézése. 14. 
Magnézium tartalma fontos a szervezet … folyamatában. 17. Ez 
található a kukacos almában. 18. A virágok sziromlevelek alapján szabad, vagy forrt… lehet. 20. Idegen 21. Római 51. 22. Űrmértékegység. 23. Az ezüst vegyjele. 
26.  Orgona, petúnia, gerbera, árvácska. 29. Czuczor Gergellyel szerkesztette (Fogarasi) A magyar nyelv szótárát, (i=y) János (1801-1878). 30. Balaton közeli 
gyógyfürdő. 33. Bentről óhajt egy tárgyat. 34. Csíkos, erdei állat. 36. Hosszú ideig. 37. Homokpad (túrázás) a tengerparton. 39. A virág egy alkotója. 40. Térség is 
lehet belőle. 42. Cserél. 43. Okosság. 45. Oka betűi. 48. KH. 49. Öregapó megszólítása. 50. Lassú vége.   (DáviD József)

Beküldendő: a vastag betűs sorok megfejtése. 
Beküldési határidő: 2021. július vége.

2021. januári  keresztrejtvény megfejtése: Vízszintes 1. Závodi János, 43. Sissi, 50. csillagászat. Függőleges 11. szomszédok, 16. 
Casablanca. Nyertes: Napkori Idősek Nappali Klubja.

Koszorúzás. Bajcsy-Zsilinszky Endre születésének (1886. 06. 06.) 135. évfordulója alkal-
mából a Bajcsy-Zsilinszky Emlékbizottság országos és megyei szervezete a tarpai kurucokkal és a 
térség önkormányzataival együtt a tarpai temetőben koszorúzással egybekötött jubileumi megem-
lékezést tartott.

Búcsú
Erzsikétől

A Vásárosnaményi Esze 
Tamás Nyugdíjas Klub veze-
tője Sápi Istvánné Erzsike 
február 23-án elköltözött az 
égi mezőkre. Erzsike nyu-
godj békében! A család fáj-
dalmában őszinte részvéttel 
osztozik a Megyei Nyugdíjas 
Szövetség Vezetősége.

Jegyzet
„Ember, küzdj és bízva bízzál!”
(Madách Imre:  
Az ember tragédiája)

Kedves Nyugdíjas Társaim!

Szívem teljes melegével  
köszöntelek benneteket

Hát megértük, hogy hosszú hónapok után ismét 
kezetekbe vehetitek az újságunkat. Hosszú, nehe-

zen bírható időszak volt, de túléltük. Többször feltették 
számomra a kérdést – mint megyei elnöknek –, mivel 
töltjük napjainkat ki hogyan éli meg a bezártságot, 
van-e, aki segít számunkra. Szívszorítóan nehéz volt 
ez az időszak mindannyiónk számára. Különösen a 
városban, a panelekben élők viselték nehezen a bezárt-
ságot. Vidéken működő egyesületek, klubok tagjai egy 
kicsit jobb helyzetben voltunk, mivel ki tudtunk menni 
az udvarra, a kertbe. Akinek cicája, kutyája van, az az 
állatok gondozásával, szeretetével könnyebben viselte 
a pandémia nehézségeit. Öröm volt számomra, hogy 
szövetségünktől érkezett a NYOSZ felkérésére orszá-
gosan legtöbb régi anyáink, nagyanyáink által készített 
hagyományos ételrecept. A beküldött és fotóval is 
illusztrált receptek még ez évben meg fognak jelen-
ni „Barátaink asztalánál” c. receptgyűjteményben. 
Köszönöm mindazok munkáját, akik részt vállaltak 
ebben a megmérettetésben.

Köszönöm a települések polgármestereinek, a szo-
ciális területen dolgozóknak az áldozatos, segítő 

munkáját! Az egyesületek, klubok vezetőinek külön 
is köszönetet mondok, hiszen rendszeresen telefonon, 
e-mailen, facebook-on mentálisan támogatták tagja-
ikat.

Hála Istennek, már az első nagyrendezvényen is 
túl vagyunk. 2021. június 1-jén tartottuk Nap-

koron a Kerekerdő Turisztikai Központban a megyei 
sportnapot, mely igen jól sikerült. Több mint 300-an 
vettünk részt a csodálatos környezetben. A jól megszer-
vezett állomáshelyek mind fizikálisan, mind mentálisan 
feltöltöttek bennünket. A személyes találkozások a 
barátokkal, ismerősökkel muníciót adtak a következő 
találkozásig. 

Abban a reményben fejezem be jegyzetem írását, 
hogy minden közösségben újra indul rövidesen az 

élet. Ahhoz azonban az kell, hogy vigyázzunk egymás-
ra, és aki még eddig nem oltatta be magát, az sürgősen 
tegye meg saját és családja, valamint társai érdekében.

Ember, rövid az élet…

Ember, rövid az élet,
tegnap születtél,
holnap sírban vagy.

Minden kincsed a lélek.
Ez az egyetlen, 
mely tiéd marad.

Minden más, miért futsz,
légvár csak, álom,
mely szertefoszlik 
a halálos ágyon.

Ember, rövid az élet,
Egyetlen kincsed a lélek!
Gondold meg nagyon,
Gondold meg nagyon!

 Román Demeterné

A nyírteleki Nyírfa Nyugdíjas Egye-
sület tagjaival kerestük fel a Nyíregy-
házi Mentőállomást. Tóth Györgynek, a 
mentőállomás vezetőjének és az állomás 
minden dolgozójának megköszöntük a 
COVID elleni áldozatos munkájukat. 
Egyesületünk házilag készített sütemé-
nyekkel kedveskedett a dolgozóknak.

Nagy László Károly

A nyírbátori Nyugdíjas Értelmiségiek 
Egyesületének tagjai is szívügyüknek 
tartják, hogy mi történik szeretett váro-
sunkban, milyen a környezetünk, hiszen 
azt szeretnénk, hogy az utókor számára 
is élhető maradjon a mi kis „ékszerdo-
bozunk”, Nyírbátor. Ez motiválta egye-
sületünket akkor is, amikor csatlakoz-
tunk a „Tisztítsuk meg városunkat!” 
felhíváshoz.

Ennek jegyében indultunk május 
4-én, 13 fővel, a mások által felelőtlenül 
széthagyott szemetet összegyűjteni a 
Kisbogáti és Hunyadi út folytatásában 
lévő dülő utak két-két oldalán. Az idő-

járás nagyon kegyes volt hozzánk, így a 
gyönyörű napsütésben, jó hangulatban, 
a végére kellemesen elfáradva teljesítet-
tük vállalásunkat.

Természetesen a Polgármesteri Hiva-
tal munkatársa, Sipos Gábor készsé-
gesen állt rendelkezésünkre, zsákot, 
kesztyűt, ásványvizet, szemétfelszedő 
botokat biztosított részünkre.

A járványügyi előírásokat maximáli-
san betartottuk mindenhol.

Örülünk, hogy lehetőségeinkhez mér-
ten mi is hozzájárulhattunk e nemes cél 
megvalósításához!

Tóth Árpádné, elnök

Köszönet a mentősöknek

„Tisztítsuk meg városunkat!”
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Így írunk mi: Biztatok mindenkit!

Végre szabad levegőn! Húsz nap 
bezártság után finoman magamba szí-
vom, erőt merítek erejéből. Sápadt 
orcámat, bágyadt ajkamat mosolygósra 
színesítem vele. Most gyorsan ölembe 
kapom megtelt zsákomat, hogy meg-
szabaduljak az erkélyen tárolt, felgyü-
lemlett szeméttől.

Jó, hogy nem vagy már velem, te 
szemtelen vírus! Váratlanul érkeztél, 
cseppet sem örültem jelenlétednek. 
Bosszantott kaján vigyorod, amivel 
mindenképpen meg akartad nekem 
mutatni, hogy azt tehetsz velem, amit 
csak akarsz. Szemet vetettél rám, majd 
elvittél egy keringőre. Szédíteni. For-
ró lázba hozni. Izmaimat gyengíte-
ni. Rabodul ejteni.  Hamarjában tettél 
„magadévá”. Mohón vettél le mindkét 
lábamról, s már vittél is, hogy ágyba 
dönts. Húzódoztam, mert én nem olyan 
lány vagyok, akit csak úgy..., de te 
sokkal erősebb és határozottabb voltál 
nálam. Féket vetettél gyenge testemre, 
s meghatároztad, hogy meddig mehe-
tek el. Követtél mindenhová, a nyo-
momban voltál.

Oly vadul lehelted belém tüzes csók-
jaidat, hogy alig kaptam levegőt.

Kígyónyelveddel pirosra dörzsöl-
ted szomjas torkomat. Köhögésem 

élményteli szórakozást nyújtott szá-
modra, azt hitted, dalolok. Neked.    

Megszerettél. Tüskés koronáddal 
ékesítettél, mondván, hogy a királynőd 
vagyok.  Gondosan tüntettél el rólam 
nyolckilónyi húst, hogy önző módon 
megcsinosíts magadnak, bár ezzel 
szemben nem volt nagy ellenvetésem.  

Azért volt benned valami jó. Érté-
kelted, hogy mennyire pozitív vagyok, 
ráadásul országos statisztikákban kel-
tetted híremet. Az viszont nem volt 
szép tőled, hogy rendőröket küldtél 
rám. Vétettem én neked?   

Egyikük azt kívánta tőlem, hogy 
úgy integessek az erkélyről, mintha 
az ellenkező irányban lennék. A másik 
meg pont akkor keresett, amikor a 
zuhany alól léptem ki. Megvárta, míg 
felöltözöm, s kimegyek, mert az inte-
getés neki is kijár.  

Az idő múlásával szerencsére rám 
untál. Elmentél. Nem marasztaltalak, 
nem sírtam utánad. Na, nem is fogok!  
Vedd tudomásul, hogy soha többé nem 
lehetsz az életem része!   

Vissza ne gyere! 

Szabó Veronika

Így írunk mi: Üzenet a vírusnak

Fontos, hogy időskorban se mond-
junk le a rendszeres testmozgásról, 
mert ezzel tehetünk a legtöbbet fizikai 
és mentális egészségünk hosszú távú 
megőrzéséért. Sokan azonban tanács-
talanok: nem tudják, milyen mozgás-
formát válasszanak, vagy mit enged 
meg aktuális fizikai állapotuk. 

Időskorban a legtöbb ember már 
nem olyan testmozgásra vágyik, ami-
vel fizikai erőnlétének határait fesze-
getheti, sokkal inkább olyanra, ami 
jólesően átmozgatja, kellően edzésben 

tartja az izmait, és felélénkíti a testét 
anélkül, hogy teljesen kimerítené. 

Ebben a korban viszont már több 
szempontot kell mérlegelni az ideá-
lis mozgásforma kiválasztásánál, mint 
korábban. Fontos, hogy mindig az 
aktuális fizikai állapotunknak megfe-
lelő testmozgást végezzük, az esetle-
ges egészségügyi panaszokat is figye-
lembe véve, szükség esetén orvossal 
vagy gyógytor násszal konzultálva. 

Ha valakinek például derékbántal-
mai vagy ízületi fájdalmai vannak, 

ne futással, biciklizéssel vagy egyéb, 
a váz izomzat számára megterhelő 
sporttal próbáljon küzdeni ezek ellen, 
hanem válassza inkább a kíméletes 
úszást vagy a vízi tornát. Ugyanez 
érvényes arra, akinek például a könyö-
ke vagy a válla fáj: az tenisz helyett 
próbálja ki inkább a szeniorjógát. A 
megfelelő mozgásforma kiválasztásá-
nál nem elhanyagolhatók a szubjektív 
tényezők sem: hogy kinek mi tetszik, 
mi szórakoztatja, mikor érzi jól magát, 
és mi az, amit szívesen űz. KM

Hogyan tartsuk fitten magunkat

Beszámoló a Szabolcs-Szat-
már-Bereg Megyei Nyugdíjas 

Szervezetek Szövetsége 2020. évi 
munkájáról

Az elnökség döntése értelmében a 
pandémiára való tekintettel e-mailen 
küldtük ki az egyesületeknek a 2020.évi 
szakmai és pénzügyi beszámolót.

Sajnos a munkatervben meghatározott 
és elfogadott programokat csak részben 
tudtuk megtartani. A nagyrendezvények 
megrendezésre kerültek az elnökök rész-
vételével. Remélem, a nyár elején lehető-
ségünk lesz a személyes találkozásra is, 
amikor megbeszélhetjük és elfogadhatjuk 
az ez évi munkatervet is, valamint a 
választást is megtarthatjuk. 

Szakmai beszámoló:
l A megyei és regionális vers-és próza-
mondó versenyt nem tudtuk megtartani a 
pandémia miatt.
l Elmaradt a tüdőgyulladás elleni világ-
napon a közös séta, több egyesület rész-
vételével azonban részt vettünk az orszá-
gos Világgyalogló nap sétáján. Köszönet 
Nagy László sportfelelősnek, valamint 
az egyesületek vezetőinek és tagjainak, 
megyénk jó hírnevének öregbítéséért.
l Szeptember hónapban megrendezésre 
került Napkoron a Kerekerdő Turisztikai 
Központban a megyei sportvetélkedő 24 
csapat részvételével. A sportvetélkedő 
feladatait a leveleki Életmód Egészsé-
günkért Egyesület állította össze, biz-
tosítva az ehhez szükséges eszközöket 
is, köszönet érte. A szellemi és fizikai 
aktívitást kívánó játékos feladatok, vala-
mint a közös torna igazi örömet jelentett 

a több mint 300 főnek. Köszönöm min-
den résztvevőnek és segítőnek.
l Október 02-án a Megyeháza Bessenyei 
termében került sor a kettős ünnepségünk 
megtartására, Idősek világnapja és a 25 
éves jubileumi évforduló. Sajnos, csak 
az egyesületek vezetői vehettek részt 
az ünnepségen a létszámkorlát miatt. 
A megyei közgyűlés alelnöke, Baracsi 
Endre és Kovács Sándor országgyűlé-
si képviselő köszöntött minket. A jubi-
leum alkalmából elismerések átadásá-
ra került sor, a kitüntetettek névsora a 
Nyugdíjasélet újságunk októberi számá-
ban olvasható. Támogatással lehetősé-
günk volt „25 év emlékei” címmel egy 
kiadványt megjelentetni, valamint a szö-
vetség emblémájával ellátott írószertartót 
és egy feliratos tollat átadni valamennyi 
résztvevőnek. Jelképesen ezzel köszönte 
meg valamennyi egyesület, klub munká-
ját a szövetség elnöksége.
l December 11-én megtartottuk a kará-
csonyi ünnepségünket a nyíregyházi 
Római Katolikus Társszékesegyházban. 
Az ünnepségen csak az egyesületek, 
klubok vezetői voltak jelen, betartva a 
szabályokat. 44 házassági évfordulóját 
ünneplő házaspárt köszöntöttünk az éte-
ren keresztül. Az emléklapot és az aján-
dékcsomagot az elnökök adták át sze-
mélyesen az ünnepelteknek. Köszönöm. 
Felföldi László atya püspöki áldásban 
részesítette a házaspárokat, mivel novem-
ber 16-án Ferenc pápa püspökké nevezte 
ki. Emlékplakett és emléklap átadásával 
köszöntük meg többévi munkáját, Isten 
áldását kérve új megbízatásához.
l Az elmúlt évben több egyesület ünne-
pelte jubileumi évfordulóját. Minden 

esetben örömmel tettünk eleget a meghí-
vásnak emléklap (csekély ajándék) átadá-
sával.
l Részt vettünk a NYOSZ által szerve-
zett országos találkozón Balatonfüreden, 
ahol a napkori Asszonykórus aranyminő-
sítésben, Gutyán Lászlóné szólóénekes 
különdíjban részesült. Gratulálunk!
l 30 fővel részese voltunk a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főka-
pitányság Bűnmegelőzési Osztály által 
szervezett és finanszírozott színházi elő-
adásnak, amely a Megyei Könyvtárban 
került megrendezésre. Igen hasznos volt, 
bemutatva, hogyan használják ki az idős 
emberek hiszékenységét, magányosságát.
l December 14-én történt tragédia – 
Csikai Sándorné alelnök elvesztése – 
mély űrt hagyott a szövetség elnöksé-
gében és a tagokban. Egy olyan embert 
veszítettünk el, akinek szívügye volt az 
idős emberek, a szövetség munkájának 
segítése. Köszönöm Katikának, hogy volt 
nekünk, soha nem feledjük. Az „Égi Szö-
vetségben” folytatja tovább munkáját és 
vigyázza további létünket.
l A választást a pandémia feloldása után 
tartjuk, az ezzel kapcsolatos további teen-
dőkről körlevélben kaptok tájékoztatást.
l 2020. évben az összbevételünk 
1.735.734 Ft volt, az összes kiadás 
1.205.205 Ft.
l Megjegyzés: A NEA pályázatunk 
elutasításra került, majd az év második 
felében tartalékkeret terhére kifizetést 
nyert. E nélkül most hiánnyal kezdtük 
volna az évet, illetve nem lett volna lehe-
tőség elismerések, ajándékok átadására. 
Köszönöm a közbenjárást!

Román Demeterné, elnök

„Csonka” évet zártunk
Mindenekelőtt arra, hogy oltassuk be 

magunkat a „nekünk szánt” vakcinával, 
hogy minél előbb, hogy kimehessünk, 
kényünkre, kedvünkre, mindenhová. Meg 
arra is, kedves nyugdíjas olvasók, hogy 
legyetek optimisták a jövőt illetően, mert 
minden rossz után jó szokott jönni. Aztán, 
legyen ez egy kicsit invitálás is a nyári 
közös kirándulásokra. 

Elnézést a tegezésért kedves olvasók, de 
most egy alkalomra így jobban áll a szám 
erre. Így diskurálunk az „Örök Erdély” 
csoportban is a facebook-on. Témának 
meg mi lenne a legaktuálisabb, mint a 
koronavírus. A vízcsapból is ez „csorog 
ki”, de még a szennyvízből is, mert hogy 
abból is kimutatható, hol és mennyire 
szennyezte ezt is a piszok vírus. Jó ideig 
a mi városunk szennyvize is jelentősen 
vírusszennyezett volt. 

Sajnos vannak még bőven fertőzöttek 
is, és a kórházakban is sokan gyógyulnak 
még. Az viszont jó hír, van esélyünk arra, 
hogy megállítsuk a vírust, és onnantól 
remélhetőleg „vissza kapunk” sok min-
dent. Sorolom, hogy mi az, amit elvett 

tőlünk ez a vírus (de hiszen tudjátok ti is): 
a találkozások családdal, az unokákkal 
és ismerősökkel, a puszik és ölelések, a 
kézfogások, a kirándulások idehaza és a 
nyitott határokon túlra, a szabadság érzete, 
a templomba, vagy más rendezvényre való 
szabad bemenetel, az idősek rendezvénye-
in való ottlétünk, és még sok más is szaba-
don. Elmaradt sok minden, pótolni nehéz 
lesz és van, amit már nem is lehet. 

Nekem is egyre többször „mehetnékem” 
van, ez éltetett már több évtizede.  Sze-
retek kirándulni, akár „óvatosan” túrázni 
is. Irigyeltem is azokat a nyugdíjasokat, 
akik a tokaji hegyre mentek mostanában. 
Én a tokaji hegyre 12 évesen másztam fel 
először a temető felől indulva (1947-ben) 
akkor még kopasz volt a felső részen a 
hegy, így is hívták, mert nem voltak csak 
pici fák, amelyek most már jókora nagyok.

 Elmaradt néhányunknak tavaly a Sárká-
nyok völgye felkeresése Koltóval együtt, 
hogy másnap Felsőbányán libegjünk egy 
kicsit a Rozsály hegyen. A Torockóra szánt 
3 napos nézelődésünk a hegy mászással, 
szintén elmaradt. Van még egy Erdélybe 

tervezett „menő-
ke” elmaradás is. 
Ide tavaly előle-
leget adtunk és az 
ott ragadt a vírus 
miatt. A tavalyit illene pótolni a Rákóczi 
Szövetség támogatásával Kárpátalján. A 
Fekete Tisza forrásáig araszolnánk és 3 
napon vendégszerető magyaroknál száll-
nánk meg. 

Optimista vagyok e téren, s hisz majd-
nem mindenki beoltatta magát kis hazánk-
ban. Papírunk is van erről. Nos, aki akarja 
mindezt, az jöjjön velem és „foglaljuk 
vissza” Erdélyt meg Kárpátalját. Javas-
lom, hogy valamilyen formában keressen 
engem, (Pl. facebook). Részleteket úgy is, 
csak ha aktuális, fogjuk tisztázni. Ha majd 
lesz a biztonság szempontjából teljes infor-
máció, akkor „él ez a kirándulási téma”. 
Akkor bérelünk egy autóbuszt, és akár csak 
2/3-ad létszámmal is elmegyünk.

 Itthon pedig miénk a megyénk és a kör-
nyező falvak látogatása, hiszen Vámosatya 
is kimaradt tavaly. 

Dombóvári István

Irigykedni kezdtünk…!
Na, mire, hát még a vakcinára is. Sok mindent 

kihoz ez a vírus belőlünk, bár én magamat még 
most ebből kihagyom, de ki tudja, talán én is irigy 
leszek majd. Nem szaporítom a szót, meg is értem a 
„miértet”. A hosszú ideje tartó „bezártság”, termé-
szetesen a vakcinák megjelenésével reményt adott 
arra, hogy lesz még az élet további folytatására 
lehetőségünk. 

No, itt kezdünk irigykedni. Ki kapott vakcinát és 
ki nem? Ki kapott „M” vakcinát és miért nem kapott 
ő csak „K” vakcinát? Lehet dicsekedni is, hogy 
„én már megkaptam a „P” vakcinát, de van, aki 
nem regisztrált és mégis kapott „Sz” vakcinát. Álló 
„háború” ez a javából. Mivel előfordul, hogy igaz-
ságos sorrendet a vakcinák hiányában nem lehet 
tartani, ezért aztán aki hozzá jut a neki „tetszőhöz”, 
az vagy hallgat, vagy boldogan közli ezt a családon 
kívül mással is, hagy tudja a szomszéd is. 

Természetes reakciók ezek, talán még ez is az 
„élni akarás” egyik értelmes része életünknek. Én túl 
a 85 éven ezt a mostani állapotot „siralomháznak” 
becézem, és a vakcinát a „kegyelemnek” tekintem, 
nem lesz „akasztás”, csak „börtön a második emele-
ten” szabadulásra várva. Örülni szeretnék annak, ha 
mindenki hozzá jutna a neki tetsző vakcinához és az 
irigységet dugjuk a „sutba”, nehogy ezen vesszünk 
össze. Az Oltási útlevelet meg majd csak elkészítik 
nekünk tetszően. Bár csak itt tartanánk és indulhat-
nánk a „nekünk tetsző” helyekre. Mi a „P” vakcinát 
kaptunk. Szép napokat kívánok mindenkinek. Jutott 
eszembe, hogy mitől is szép a nap mostanában, úgy 
kb. egy éve? Beugrott, hiszen élek és ti is, és ez igen 
szép.    Dombóvári István  
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Június 1-jén a Szabolcs-Szat-
már-Bereg Megyei Nyugdíjas 

Szervezetek Szövetségének 
elnöksége Napkoron, a Kerek 
Erdő Turisztikai Központban 
rendezte meg tagjai részé-
re a megyei sportversenyt. A 
pandémia utáni első nagy nyug-
díjas rendezvényen 300 fő talál-
kozott ezen a szép napsütése 
délelőttön, csodálatos környe-
zetben.

A rendezvényen megjelenteket elő-
ször Nagy László, a szövetség elnök-
ségi tagja, sportfelelőse, egyben a 
Nyírteleki Nyírfa Nyugdíjas Egyesület 
elnöke köszöntötte, aki hangsúlyozta: 
hálával tartozunk a Mindenhatónak és 
valamennyi nyugdíjas társunknak, akik 
beoltatták magukat a védelmet nyújtó 
vakcinával, hogy végre ismét együtt 
lehessünk.

A megjelenteket Seszták Oszkár, a 

Megyei Közgyűlés elnöke is üdvözöle, 
aki anyagilag is támogatta a rendez-
vény megszervezését. Köszöntő beszé-
dében kiemelte, mennyire fontos a jár-
vány elleni küzdelemben a védőoltások 
alkalmazása egészségünk és életünk 
megóvása érdekében.

Köszöntő szavaikban ezt a véleményt 
erősítették meg a rendezvény továb-
bi vendégei is: dr. Spinyhért Zsolt, 
Napkor község polgármestere, Gurbán 
Csaba, a Nyíregyházi Városi Rendőr-
kapitányság századosa, Támba Miklós 
a Kerekerdő Turisztikai Központ tulaj-
donosa és Szabóné dr. Csiszár Gab-
riella, a Városi Nyugdíjas Szövetség 
elnöke.

Román Demeterné, a Szabolcs-Szat-
már-Bereg Megyei Nyugdíjas Szer-
vezetek Szövetsége elnöke köszöntöt-
te nyugdíjas társainkat és a sporto-
ló csapatoknak sok sikert kívánt. A 
megnyitó után a nyírteleki Fehérné 

Krasznavölgyi Valéria rendőrszázados 
irányításával közös tornagyakorlatok-
kal melegítettünk be az aktív sport-
versenyhez. A jelenlévő 18 nyugdíjas 
egyesületből 26 csapat összesen 130 
fő versenyzővel küzdött és mérte össze 
ügyességét a különböző állomásokon. 
Összesen nyolc állomáson vethették 
be ügyességüket a versenyzők az ötle-
tes és nem mindig egyszerű feladatok 
megoldásában. Volt súlygolyó kariká-
ba dobása, erőmérés, vízhordás, célba 
dobás teniszlabdával, kosárra dobás, 
kockadobás, céllövölde, ügyességi 
karika. A feladatokat nagy igyekezet-
tel, kellő komolysággal, de azért vidá-
man teljesítették a versenyzők.

A verseny végeztével mindenkinek 
jólesett a finom ebéd, az ízletes töltött 
káposzta.

Ebéd után, az eredmény kihirdetése 
előtt versekkel, vidám történetekkel és 
énekekkel szórakoztatták a nyugdíjas 
társak a társaságot.

Megyei Nyugdíjas Sportnap 2021 Csermely Tibor
A Pedagógusokhoz

Simon Józsefné
Miért...

Vedd a vésőt, és vágj oda a kőnek, 
hogy előtűnjön a mélyen lakó 
csillogó márvány nagy emberalakja, 
ne hideg kő legyen, durva és fakó. 

Mester vagy? Legyen mester a mű is, 
mely kezed alól kél, s szavadra élni fog! 
Az ősi szirt, míg emberarcú lény lesz, 
nem könnyű az, véső, kő csikorog. 

S amíg formád izzó, nagy parazsában, 
alakká, emberré lesz az ősi massza, 
észre sem veszed, hogy haladnak az évek, 
s mindig újabb nyár jön a sok új tavaszra. 

Az emberlelkek szoborcsarnokában, 
ha végignézel, ne légy vadon orzó. 
A fényes törzsű sudár márványok közt 
az is tied, szeresd, aki torzó! 

Ma odamegyek hozzád gondolatban, 
szeretném megfogni formázó kezed, 
szeretnélek ma meg-megsimogatni, 
s letörleni, ha van, a könnyedet.  

Miért nem lehetünk
mindannyian boldogok
miért nem látjuk vidáman
ha a nap ragyog
miért fáj most oly sokunknak
bús magány
miért vagyunk magányosak
életünknek alkonyán
miért nem látjuk vidáman
hogy kék az ég
a boldogság miért tűnik
oly messze még
miért van úgy
ha szemeink csillognak
sok fájó könnytől
nem örömtől ragyognak
tán lesz még hogy más fájdalma
fáj nekünk
tán segítünk, hogy együtt vele
nevessünk
miért lett oly elaljasult a világ
tán lesz még nap
hogy mindenki megbocsát
s majd együtt nézzük
mily kék az ég nevetve
a gyűlölet és a bánat
régen el lesz feledve
örömkönnyek csillognak
a szemekbe
tán mindenkit ölelhetünk
boldogan és szeretve...

Jóban rosszban 
együtt vannak

In memoriam 
Be nem tartott ígéret

A nyíregyházi Kucsera András és 
Révész Mária 1961. január 21-én kötött 
házasságot a megyeszékhelyen. And-
rásnak volt göröngyösebb az életútja. 
A mai Szlovákia területén Andódon 
született 1936. július 27-én. Család-
jával együtt 1947-ben telepítették át 
Nyíregyházára őket. Sajnos mindenüket 
elveszítették, de a kis életüket szor-
galmas, kitartó munkával újra felépí-
tették. András a nyíregyházi Mezőgép 
Vállalatnál dolgozott 35 évet. Marika, 
Nyíregyházán látta meg a világot 1942. 
augusztus 22-én egy szorgalmas vasutas 
családban. Kitartóan harmincnyolc évig 
a Fodrász Szövetkezetnél, mint manikű-
rös végezte munkáját. Nagyon szerették 
kollégái, a vendégei, mert mindenkihez 
volt egy-egy kedves szava. Mint vall-
ják: a hosszú házasságuk titka, hogy 
jóban rosszban együtt voltak-vannak. 
60. házassági évforduló alkalmából sok 
szeretettel köszönti Kucsera Andrást és 
feleségét, Marikát, lánya Ágnes, unoká-

ja Anita, férje Zsolt, dédunokája Márk. 
Kívánjuk, hogy még nagyon sokáig 
olyan békességben, boldogságban élje-
nek, mint az elmúlt 60 évben.

Lukács Ágnes

Pár hete 
volt százéves, 
még nemrég 
köszöntötték 
a Vécsey úti 
Idősek Klub-
jában. Salga 
Miklós bácsi a 
hosszúélet tit-
kaként a „nem 
szabad meg-
halni” választ 
adta. A sors 
fintora, hogy 
ez rövid időre sikeredett, mert sajnos 
a napokban elhunyt. Nem akárki volt 
Miklós bácsi, hiszen még önéletrajzi 
könyvet is írt, melyben dr. Vinnai Győ-
ző, országgyűlési képviselő írt „Elő-
szót”. Miklós bácsi első felesége (meg-
halt korán) Barankovics István húga 
volt, aki 1947-49 között a Demok-
ratikus Néppárt titkára tisztséget töl-

tötte be. Büszke is volt erre Miklós 
bácsi és nekem megadatott az, hogy 
28 éve ismerhetem őt. Sokat járt velem 
kirándulni a klubból. Huszonöt évvel 
ezelőtt – mint később kiderült –, tet-
tem neki egy könnyelmű ígéretet, amit 
nem tudtam teljesíteni. Őt akkor egy 
torockói kiránduláson, a szállodában 
felköszöntöttök, mert akkor nemrég 
töltötte be a 80. évét. Mondtam neki, 
hogy ha százéves leszel, én kihívom 
televíziósokat, mert dupla ünnep lesz, 
hiszen én pont a 85-öt taposom, és ez 
sem semmi. Na, ezt az ígéretemet írta 
felül a mostani vírushelyzet, bíztam 
benne, hogy tavasszal próbálom ezt 
majd pótolni. Ne haragudj Miklós bácsi 
ezért. Emlékedet én és az idősek klub-
jában a többiek is örökre megőrizzük. 
A ma is élő kiránduló társaid pedig a 
Facebook – „Örök Erdély” csoportban 
búcsúznak tőled. Nyugodj békében!

Dombóvári István 

Elismerés kapott a város-
tól Fotó: magánarchívum
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Örök szerelemAz idős férfi lassan kelt fel. Közel 
járt már a nyolcvanhoz. Az idő 

mély ráncokat vésett az arcára, 
háta kissé meghajlott már, de erős 
volt, egészséges. Csokoládészínű 
szemében egyszerre csillogott az 
élet és valami mély, megfejthetetlen 
fájdalom. 

Az ágy mellé a székre voltak téve a ruhái, 
és miközben öltözött, szeme a kis éjjeli-
szekrényre tévedt. A bekeretezett kép az 
esküvőjükön készült, negyvenkilenc éve. 
De mintha csak tegnap lett volna. Milyen 
fiatalok rajta! A felesége légies, karcsú, paj-
kosan nevet és a régimódi ruha és frizura 
sem von le a szépségéből.

Begombolta a kardigánját. A felesége 
kötötte neki. Már kinyúlt és kopott, de ő 
semmi pénzért nem válna meg tőle. Kiment 
a konyhába, teát főzött, reggelit készített. 

A fürdőbe ment, kevés vizet engedett 
a kádba, illatos habfürdőt öntött bele, kis 
ideig nézte, ahogy a habpamacsok könnyű 
táncot járnak a vízen. Elzárta a csapot, vis�-
szament a konyhába. A teát csőrös pohárba 
öntötte, magához vette és a kis folyosóra 
lépett. Jobbra nyílt egy ajtó, azon benyitott. 

A törékeny alak szinte elveszett a kis 
rácsos ágyban. Az ablakhoz lépett, elhúzta 
a függönyt, kitárta az ablakot. „Jó reggelt”, 
mondta mosolyogva. „Gyönyörű idő van!” 
Az ágy fölé hajolt és megsimogatta az apró 
kis arcot. Gyengéden felemelte a kis fejet, 
szájához tartotta a csőrös poharat. Hallotta, 
ahogy lassan kortyol. A csőrös poharat 
egy asztalkára tette, majd lehúzta a rácsot 
az ágy mellé. Levette róla a hálóruhát, a 
pelenkát az ágy melletti kis ládába dobta. 

Karjába vette, lágyan ringatta, homlokon 
csókolta. 

A fürdőbe vitte, a kádba tette. „Finom illa-
tos fürdővíz” mondta. „Pont, ahogy szere-
ted.” Közben egyik kezével a feje alá nyúlt, 
nehogy a vízbe csússzon, másik kezébe 
szivacsot fogott és óvatosan bedörzsölte a 
törékeny kis testet. Később puha törölköző-
be csavarta, visszavitte a szobába. Az ágyra 
tette, a szekrényhez lépett. „Ezt a szép kék 
ruhát vesszük fel” mondta. „Megy a szemed 
színéhez.” Mosolyogva öltöztette, közben 
apró semmiségekről beszélt hozzá. A hajke-
féért nyúlt, és megfésülte. Kis nyeles tükröt 
vett a kezébe, az apró arc elé tartotta. „Nézd, 
milyen szép vagy ma!”, mondta. 

Megsimogatta a puha, hullámos hajat, 
aztán ölben a konyhába vitte és a székbe 
ültette. A háta mögé párnát tette, hogy ne 
törje. Hiszen olyan vékony! Kis tálat tett 
elé „Tejbegríz. Jó sok kakaóval, édesen és 
hígan. Épp, ahogy szereted!”, mondta, és a 
kanalat belemerítette a híg grízbe. „Nyisd ki 
szépen a szád. Úgy. Ugye milyen finom?” 
Egy kis gríz lecsorgott az ajka mellett, az 
állára. Kendőt vett elő az öléből, gyengéden 

megtörölte, aztán újra belemerítette a kana-
lat a grízbe. „Reggeli után elmegyünk sétál-
ni. Ki a parkba. Elmegyünk egészen a tóig 
és megint megetetjük a kacsákat, jó?” Az 
apró arcból a hatalmas kék szemek csillogva 
tekintettek rá. „Leülünk egy padra és majd 
mesélek neked”, folytatta. „Elolvassuk a 
kedvenc történetedet. Hazafelé bemegyünk 
a boltba”.

Már egy éve, mióta hazahozta a kórházból 
ez volt minden nap a program, de sose untak 
rá. „Veszek neked krémtúrót. Ebédre meg 
sütőtök lesz. Tudom, hogy azt nagyon szere-
ted.” Csendben etette kis ideig. A gríz lassan 
elfogyott. Az apró ajkak szorosan összezár-
va, aztán elfordította a fejét. „Nem kérsz 
többet? Jól van. Igyál egy kicsit.” A csőrös 
poharat odatartotta a szájához, megitatta. 
„Gyorsan elmosogatok, aztán indulunk is”. 

Az etetőszéket közelebb vitte a mosogató-
hoz, hogy közben is rálásson. Gyors mozdu-
latokkal elöblítette a kis tányért, a kanalat, 
meg a csőrös poharat. Kezét megtörölte a 
konyharuhában, aztán ránézett. Arcán széles 
mosoly terület el. „Már indulhatunk is!”, 
mondta. Közel hajolt hozzá, és arcon csó-
kolta. Ahogy elhajolt belenézett a hatalmas 
kék szemekbe. 

Az apró száj szavakat próbált formál-
ni, de csak artikulálatlan hangokat hallott. 
Talán mégis megértette. „Igen tudom. Én is 
nagyon-nagyon szeretlek!” Megsimogatta 
az arcát, szemében könny csillant meg. „Te 
vagy az én mindenem!” Lehajolt megint, 
megfogta felesége, ráncos, apró kezet és 
megcsókolta. 

Bucsi Mariann
www.facebook.com/ 

BucsiMariann.iro.novellista

Elhessegetem a kétkedőket, 
a mindenben kákán csomót 

találókat, az életet zsugorítókat.

A még élő, humoros barátaim egyike azt 
mondja nekem egyszer: ez így nem komp-
lett, mert egy koronához jár egy jogar és 
egy palást is. Kacarászunk a maszk mögül, 
„élvezzük” a ránk kényszerített magányt. 
(Sajnos utána hallottuk, hogy ő is meg-
betegedett, netán meg is halt.) Tapasztal-
juk az ünnepek előtt még fájdalmasabb a 
veszteség, még felfokozottabb a félelem. 
Miért nem ölelhetem meg az unokáimat, a 
lányomat…?

Fiam Amerikából naponta óv, hogy 
legyek felelősségteljes, legyek óvatos, tele 
vagyok rizikó faktorokkal. Vigyázzak! 
Vigyázzunk a nejemmel az otthonunkra, a 
megélt évekre. Emlékezzünk az együtt töl-

tött gyönyörű napokra, a közös barátokra, a 
rablóhús sütésre. A dalokra, melyek rólunk 
és nekünk szóltak. 

Ősz volt, ronda ősz (leginkább nekem). 
Fájdalmasan néztem a sárga, pödrött fale-
veleket, az elröppent madarak nyomát. 
Aztán jött a tél, s most lassan itt a tavasz és 
a nyár. Vágyunk valami derűre, mosolyra. 

Az újságot is félve veszem a kezembe. 
Jönnek a szigorítások, az áremelések, a 
megszorítások. Félve szorítom meg hitve-
sem kezét, aki a sütésben találja meg az 
örömöt, a csomagok küldésében a szeretet 
sugárzását. Én ilyet nem tudok csinálni, 
csak zsörtölődni, morgolódni és várom a 
megváltást. Kopogtat az ajtón a védőoltás, 
elhessegetem a kétkedőket, a mindenben 
kákán csomót találókat, az életet zsugorí-
tókat. Itt van már a húsvét. Már egyre rövi-
debb lesz az éjszakai sötét, bízom benne, 

így lesz egy-
re reményte-
libb az idő a 
lelkekben s a 
szívekben is.

S íme a 
k o r o n a v í -
rus elleni 
k e l l é k e k 
az életben 
maradáshoz 
és a remény-
k e d é s h e z : 
maszk, mely az orrot is betakarja, kézfer-
tőtlenítő (jó drága), cipőtalp lemosó, tisztes 
távolság mindenkitől (kivéve magamtól), 
oltás a vírus ellen, „oltás a gazemberek 
ellem (nagy adag)”, hatalmas empátia és 
bizakodás.

Dr. Dolinay Tamás

Koronavírusról, félelemről, magányról
(Amikor még tombolt a járvány)

Folytatása  4. oldalról
Ezt követte Gurbán Csaba 

rendőrszázados előadása, melyet nagy 
érdeklődéssel hallgattunk az idősek 
sérelmére elkövetett bűncselekmények-
ről. Hasznos tanácsokkal látta el a jelen-
lévőket, hogy miként kerülhető el az 
áldozattá válás. Ez után került sor a min-
denki által már nagyon várt eredmény-
hirdetésre és a díjak átadására. Minden 
résztvevő csapat emléklapot vehetett át. 
Az első három helyezett csapatonként 

serleget, a tagok érmeket kaptak. Az 
összesített pontozás alapján a Pócspetri 
Nyugdíjas Egyesület I. csapata vitte 
el a pálmát, ők lettek az első helyezet-
tek. Második helyezett a Nyíregyházi 
Alvégesi Nyugdíjas Egyesület lett, míg 
a harmadik helyezést a Nyírteleki Nyírfa 
Nyugdíjas Egyesület érte el. Gratulá-
lunk minden helyezést elérő csapatnak! 

De ahogyan a verseny záró mondata-
iban Román Demeterné elnök asszony 
megfogalmazta, mindannyian nyertesek 
vagyunk, akik részt vettünk ezen a cso-
dálatos sport napon, és annyi szünet 
után végre találkozhattunk egymással, 
örülhettünk egymás sikerének, végre 
maszk nélkül tornáztunk, versenyeztünk 
és beszélgettünk egymással. Meglepe-
tésként, a Nemzedékek Biztonságáért 
Alapítvány minden résztvevő egyesü-

let számára tárgyi ajándékokat adomá-
nyozott, melyet igen nagy szeretettel 
fogadtunk. Köszönet Nagy László ren-
dezvény szervezőnek és mindenkinek, 
akik lehetővé tették számunkra, hogy 
ilyen gyönyörű környezetben hasznos és 
élménydús esemény részesei lehettünk!

Köszönet Támba Miklósnak és mun-
katársainak a szívélyes fogadtatásért.

Elnökség

Megyei Nyugdíjas Sportnap 2021

Jó volt együtt lenni
A nyírbátori Nyugdíjas Értelmisé-

giek Egyesületének tagjai nagy izga-
lommal ébredtek reggel, fürkészve az 
égboltot, hogy milyen időjárás is lesz 
ezen a napon, amikor is Napkorra 
utaztunk, hogy részt vegyünk a Megyei 
Nyugdíjas Szövetsége által szervezett 
megyei nyugdíjas találkozón és sport-
napon. Örömmel nyugtáztuk a ragyogó 
napsütést, amely kitartott egész nap. A 
8 állomásból álló izgalmas és érdekes 

ügyességi feladatokkal birkóztak meg 
a benevezett 5 fős csapatok.

Egyesületünk két csapattal nevezett, 
kupát ugyan nem nyertünk, de nagyon 
jó volt együtt lenni oly hosszú idő után, 
sok-sok ismerőssel találkozni. Mielőtt 
a csapatok elindultak az akadályok tel-
jesítéséhez egy remek, zenés, minden 
porcikánkat megmozgató bemelegítő 
tornán vettünk részt. Az ebéd elfo-
gyasztása után, amely finom töltött 

káposzta volt, majd egy kis szórakoz-
tató műsor után, előadást hallgattunk 
a nyugdíjasokat megcélzó, átverő bűn-
esetekről, s hogy mit tehetünk mind-
ezek kivédésére.

Az eredményhirdetéskor emléklapo-
kat és ajándékot kaptunk. Ezután a 
remek nap után jókedvűen indultunk 
haza. Köszönjük a szervezést!

Tóth Árpádné, egyesületi elnök

Köszönjük. Az Alvégesi Tánccsoport is 
részt  vett  a sikeresen megrendezett sportve-
télkedőn! Köszönjük a szervezők lelkiismeretes 
munkáját! Öröm volt újra együtt lenni, vidáman, 
jókedvűen mozogni egy kicsit!
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Süle Ilona közel másfél évtizede él Nyír-
egyházán, a nyíregyházi Belvárosi Nyug-
díjas egyesület tagja. A szabolcsi megye-
székhelyen kezdett el írni. A napokban 
látott napvilágot negyedik kötete, amelynek 
bemutatóját június 16-án, szerdán délelőtt 
tartották a Nyírség Könyvtár Alapítvány 
jósavárosi épületében.

Számadás
– Ennek a könyvemnek az első része 

prózai számvetés – mondta a bemutatón a 
szerző –, egy bemutatkozó jellegű szám-
adás. Azért tartottam ezt fontosnak, mert 
nagyon sokan tudják a városban, ki vagyok, 

de nagyon kevesen ismernek igazán. Karin-
thy Frigyessel szólva: „Nem mondhatom 
el senkinek, elmondom hát mindenkinek.” 
Minden megtalálható benne, ami velem 
megtörtént. Ezek között volt jó és rossz is. 

Azonban, amikor nehezebb napokat éltem, 
mindig arra gondoltam, ez is elmúlik majd, 
és utat talál a fény. Ezért lett ez a kötet címe: 
A felhők felett mindig kék az ég.

Hradeczki Tamásné, a Jósavárosi Irodal-
mi Kör vezetője (melyet korábban Ilona 
vezetett) a könyvismertetőn elmondta, ha 
valaki irodalmi vénával rendelkezik, annak 
a mondanivalója általában őszintébb, meg-
győzőbb. Vaskóné dr. Süle Ilona életútját a 
hit és az akarat jellemezte, ezért tudott min-
den nehézségen túljutni úgy, hogy mindig 
derűt és nyugalmat árasztott.

Az eseményen több vers is elhangzott, 
amelyek a kötetben szerepelnek. � JG

11 év alatt 4 kötete látott napvilágot
A költségvetési törvény javasolt 

módosítása nyomán 2021. 
júniusban januárra 0,6 százalékos 
kiegészítő nyugdíjemelés várható, 
emellett 2021. novemberben lehet-
séges a további nyugdíjemelési 
korrekció, valamint nyugdíjprémi-
um is. 

A kormány benyújtotta a Magyarország 
2021. évi központi költségvetéséről szóló 
törvény módosításáról szóló törvényjavas-
latot, amely a nyugdíjkassza tekintetében is 
jelentős változásokat tartalmaz. 

A módosító javaslat szerint 2021-ben 
– a GDP tervezett növekedése 4,3% 

(ennek megfelelően idén novemberben 
lesz nyugdíjprémium), továbbá 

– az infláció egész évre várható mértéke 
3,6% (ennek megfelelően nyugdíjemelési 
kiigazítás várható már év közben, feltehe-
tően a hatályba lépést követő hónapban, 
s ha az infláció tényleges mértéke ezt a 
3,6%-ot is meghaladná, akkor újabb kiiga-
zítás lesz novemberben). 

Az indoklás szerint „2021 januárjától 
3%-kal emelkedtek a nyugdíjak és nyug-
díjszerű ellátások. A jelenlegi prognózisok 
alapján ezt meghaladó, 3,6%-os infláció 
várható 2021 egészében. Az érintettek már 
év közben kiegészítő ellátás-emelésben 
részesülnek. Amennyiben ezen értéket is 
meghaladná a tényleges infláció, úgy a 
különbözetet – a vonatkozó törvényi ren-
delkezéseknek megfelelően – a kormány 
november hónapban januárra visszamenő-
leg is kifizeti.” 

Ha ezek az előrejelzések valósulnak 
meg, akkor 2021. novemberében: 

– a nyugdíjprémium maximális mértéke 
16 ezer forint lehet (a nyugdíjprémium 
számítása során a novemberi nyugellátás 
egynegyedét, de legfeljebb 20 ezer forintot 
kell megszorozni a tényleges GDP-növe-
kedés és a 3,5%-os törvényi növekedési 
küszöbérték, azaz 3,5% különbségével, 
vagyis idén a szorzó mértéke 0,8 lehet), 

– az év közbeni egyszeri emelési kiigazí-
tás mértéke a havi nyugellátás 0,6%-a lehet 
januárra visszamenően, vagyis a 150 ezer 

forintos átlagnyugdíjra vetítve havi 900 
forint. Abban az esetben pedig, ha az inf-
láció augusztusban mért tényleges becsült 
értéke meghaladná a 3,6%-ot, akkor: 

Ha egy százalékpontnál kisebb mérték-
ben haladja meg a 3,6%-ot (tehát 4,6 % 
alatti lesz), akkor az emelési különbözetet 
egész évre vonatkozóan egy összegben 
kell a novemberi nyugdíj mellé kifizetni. 
Vagyis ekkor a nyugdíj tényleges összege 
sem novemberben, sem decemberben nem 
lesz magasabb –, viszont a 2022. januárban 
esedékes éves rendszeres nyugdíjemelés 
előtt az ellátás összegét meg kell emelni az 
egész évre vonatkozó emelési különbözet 
egy hónapra eső részével. 

Ha az augusztusban mért tényleges 
becsült éves infláció mértéke meghaladná 
a 4,6%-ot, akkor januárra visszamenő-
en pótlólagos nyugdíjemelést kell végre-
hajtani, amelynek során a január-október 
hónapokra járó emelési különbözetet a 
már emelt összegben folyósított novemberi 
nyugellátás mellé kapják meg az érintettek. 
(Forrás: GENERÁCIÓNK)

Lesz nyugdíjprémium novemberben és 
nyugdíjemelési korrekció már év közben is!

Nálamnál sokkal idősebb kortár-
saimtól ismertem meg az egyik 

leginkább emberi magatartás, a 
megbocsátás művészetének jelen-
tőségét. Azt mondták szerencsések 
azok az emberek, akiknek megada-
tik az idő és a lehetőség a megbé-
kélésre.

Életünk során számtalan csatát kellett 
megvívnunk, akartuk, nem akartuk, így ala-
kult. Volt, hogy nem is gondoltuk csatának, 
„csak” jelentéktelen vitának, nézeteltérés-
nek, ellentmondásnak, véleménykülönbség-

nek, amelyeknek olykor kulturáltan, máskor 
talán nemtelenül voltunk okozói, elszenve-
dői, de mindenképpen résztvevői. Sokszor 
érezhettük megbántva magunkat ezért, vagy 
lelkiismeretfurdalásos állapotban. Nekünk, 
öregeknek tanítanunk kellene az embereket 
megbocsátani. Az idős ember békességre 
vágyik. A lezáratlan ügyeket újból elővenni 
és rádöbbenni, hogy még mindig nem tudjuk 
lezárni, szinte lehetetlen. De ez a tudás nem 
a megadás kézfeltartása, ez a realitás. Annak 
felismerése, hogy: MÁR NEM SZÁMÍT!

A régi bűnök felhánytorgatása elveszi 
erőnket, figyelmünket a mai széptől és jótól, 

mindattól, ami MÉG SZÁMÍT! Mindezek a 
gondolatok azért tolakodtak ki belőlem ide 
a papírra, mert összehozott a sors egy bölcs 
öreggel, aki nem volt annyira bölcs, hogy 
mindezt belássa. Fél évszázados kapcsolatát 
ostorozza nap mint nap, mert a régi barát 
egy könyvében bántó sorokat írt az én öre-
gemről, és hát ennek „rendbetétele” azóta 
sem hagyja nyugodni.

Engedd el! – mondanám egyszerűen neki, 
de Shakespeare sokkal szebben teszi ezt: „A 
kegyelem kényszerről mit se`tud; / Az, mint 
az ég szelíd esője, hull / Alá a földre: s két-
szer áldva van, – Megáldja azt, ki ád, – és 
azt, ki vesz.”

Némethné Jankovics Györgyi
Nyugdíjasok Országos Szövetsége

A megbékélés művészetéről

A Nyírfa Nyugdíjas Egyesület „Hazánk szentje, szabad-
ság vezére” címmel rendezett kiállítást és emlékműsort a II. 
Rákóczi Ferenc által vezetett szabadságharc eseményeiről. A 
tablókon megjelenítettük a nyolc évig tartó harcok helyszíneit, 
szereplőit, átfogó képet adva a látogatók számára. A tema-
tikus esten az Asszonykórus kuruc nótákat énekelve idézte 
a kor hangulatát. Ilyés Gábor történész projektoros kivetítő 
segítségével mutatta be kutatómunkájának helyszíneit, II. 
Rákóczi Ferenc életútját Borsitól – Rodostóig. Nagy Csaba 
tárogatóművész a kurucok kedvenc dalaival teremtett felemelő 
hangulatot. A tárogató különleges hangja a magyar lelkeket 
megérinti, és reméljük így az est is emlékezetes maradt a ven-
dégek számára.Í� Nagy László

Rákóczi emlékest

Így vigyázhatunk 
szeretteinkre 

A csalók minden lehetőséget 
megragadnak és legin-

kább az idős emberekre fóku-
szálnak, akik egyedül élnek. 
Beszélgessünk rokonainkkal a 
veszélyekről!

Világszerte tapasztalható, hogy az 
új koronavírus által terjesztett jár-
vány miatt megjelentek az olyan 
ál értékesítők, akik weboldalakon, 
közösségi oldalakon, e-mail címe-
ken és telefonon keresztül kínálnak 
egészségügyi eszközöket és újon-
nan már a vakcinával történő oltásra 
is ajánlkoznak, vagy erre hivatkoz-
va személyes adatokat próbálnak 
kicsalni.

A csalók klinikai, kórházi dolgo-
zóknak, háziorvosnak, vagy önkor-
mányzati dolgozónak kiadva magu-
kat személyesen, vagy telefonon 
keresztül igyekeznek megtéveszteni 
az idős embereket az oltásra hivatko-
zással. Előfordulhat, hogy személye-
sen keresik meg az idős embereket, 
ekkor egészségügyi dolgozók által 
viselt fehér ruhában jelennek meg. 
Adategyeztetést végeznek, szemé-
lyes és bankkártya adatokat kérnek 
el annak érdekében, hogy az általuk 
hivatkozott szervezet nevében (pl.: 
önkormányzat) a járvány miatt támo-
gatást tudjanak átutalni a felhívott 
részére, egyben – látszólag – a védő-
oltásra is regisztrálnak. 

Személyes és pénzügyi adataink 
komoly értéket képviselnek. Ha ezek 
illetéktelen személyek számára hoz-

záférhetővé válnak, az jelentős anya-
gi károkat okozhat.
A rendőrség tanácsa arra az esetre, 
ha valaki ilyen hívást kap:

●●  �Járjon utána, hogy valóban a 
hivatkozott szervezet, vagy hivatal 
kereste meg:  

●● �Tegye le a telefont, majd hívja fel 
a telefonáló által megjelölt intéz-
ményt!

●● �Tegyen fel ellenőrző kérdéseket:
●● �Kérdezze meg a hivatkozott szerve-
zet központi elérhetőségét, a hívó 
nevét, beosztását!

●● �Legyen gyanús, ha pénzátutalásról 
esik szó, illetve felajánlják, hogy 
az utalás lebonyolításában segí-
tenek!

●● �Bankkártyaadataikat semmilyen 
körülmények között ne adják meg 
ismeretleneknek sem telefonon, 
sem személyesen!

●● �Nyilvános helyen, idegenek jelen-
létében ne beszéljenek magán-
ügyeikről, mert visszaélhetnek az 
információkkal!

●● �Ne adja meg személyes adatait 
ismeretleneknek!

●● �Ha felmerül, hogy bűncselekményt 
próbáltak meg elkövetni Ön vagy 
hozzátartozója sérelmére, hívja 
azonnal a 112-es segélyhívószá-
mot!
A rendőrség célja, hogy az elköve-

tési módszer tudatosításával lehető-
leg senki se dőljön be a csalóknak. 
Minél többen beszélgetnek erről idős 
rokonaikkal, ismerőseikkel, annál 
kisebb eséllyel csaphatják be őket.
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Szenior Örömtánc órát tartot-
tunk a Vasutas Művelődési Ház-
ban. Mozgás, öröm, agytorna, 
hogy egészségesek maradjunk! 
Bizonyított, hogy a rendszeres 
táncolás 76 százalékkal késlelteti 
az öregedést! Öröm és boldog-
ság sugárzik az arcokon. Voltak 
ismétlések és voltak új táncok is. 
Kellemesen elfáradtunk. Ma már 
13-an voltunk. Köszönöm, hogy 
együtt táncolhattunk!  Juhászné

Mozgás öröm 
és agytorna

A ohosszú bezártságot, magányos 
időszakot követően készülünk a 

gondtalanabb életre, a közös, vidám 
órákra.

A Nyugdíjasok Országos Szövetsége 
(NYOSZ) az idén 9. alkalommal hirdeti meg 
a Balatoni Randevú című rendezvényét, 
melyre ezúton hívjuk közösségeinket, kor-
társainkat. A hagyományos rendezvénysoro-
zat idén 2021. augusztus 28. és szeptember 
1. között zajlik majd Balatonfüreden.

Úgy készülünk, hogy a korábbiakhoz 
hasonlóan minden rendezvénytípust meghir-
detünk, bár a programok sorrendje változik 
némiképp:

Augusztus 28-án szombaton: Közösségi 
Örömtánc Találkozó – helye a balatonfüredi 
konferencia központ nagyterme.

Augusztus 29-én vasárnap: Országos 
Dalköri Fesztivál – helye a balatonfüredi 
konferencia központ szabadtéri színpada 
(rossz idő esetén nagyterme).

Augusztus 30-án hétfőn: Érdekvédelmi 
konferencia, téma: jó gyakorlatok az önkor-
mányzatok idősügyi munkájában - helye a 
balatonfüredi konferencia központ.

Augusztus 31-én kedden: turisztikai és 
gasztronómiai programok.

A szervezett események mellett szabad-
idős programokra is lesz lehetőség: hajóki-
rándulás, túrák, tábortűz stb.

Itt hívnánk fel a tisztelt nyugdíjas társak 
figyelmét, hogy amennyiben a rendezvény 

időpontjában esetleg ismételt vészhelyzet 
állna elő, a befizetett díjakat visszafizetjük. 
A rendezvényeken való részvétel mindenki 
számára saját felelősségen alapul.

Mivel a hosszabb bezártság utáni kikíván-
kozás, közösségi igények, programok iránti 
érdeklődés jelentősen megnőtt, ezért a ren-
dezvény előkészületekor lekötött kemping 
szálláshelyekre kötetlen üdülő programokat 
is kínálunk. Szeretettel várjuk a balatoni 
utószezon első napjaiban a Balatonfüredi 
Kemping mobilházaiban, apartmanjaiban 
a kikapcsolódni vágyó nyugdíjas társakat, 
közösségeket. 

Amit kínálunk:
Szállás ajánlatok:
NYOSZ-tagoknak Balatonfüred Kemping 
vízparti mobilházaiban augusztus 27 – 
szeptember 1. között egy napos / egy éjsza-
kás és csomagárakkal:
Egy nap/egy éjszaka tetszőleges napon, 
idegenforgalmi adóval, ellátás nélkül:
–  klímás mobilházban kétágyas szobában, 

vagy felszerelt apartmanban: 7600 Ft 
(egyedül egy kétágyas szobában: 14.000 
Ft)

–  klíma nélküli mobilházban kétágyas szo-
bában: 7000 Ft

–  egyterű 4 ágyas apartmanban: 6000 Ft 
Csomag ár: 5 nap, 4 éjszaka – aug. 27-i 
érkezéssel és 31-i elutazással, (vagy aug. 
28-i érkezéssel és szept. 1-i elutazással) ide-
genforgalmi adóval, ellátás nélkül:
–  klímás mobilházban kétágyas szobában: 

29.000 Ft 
–  4 ágyas apartmanban: 23.000 Ft
Nem NYOSZ-tagoknak+ 500 Ft/éj.
A leglátogatottabb közvetlen vízparti kem-
ping Balatonfüreden, a történelmi belváros-

tól és a parti sétánytól 1,5 km-re található. 
A kemping változatos szolgáltatásokat nyújt 
a vendégeknek. Saját strandján homokos 
partszakasszal várja a vendégeket, továbbá 
medence is hozzájárul a fürdőzés élményé-
hez. A szabadidő aktív eltöltésére számos 
sportolási és szórakozási lehetőség található. 
Napközben és este több étterem és büfé vár-
ja gasztronómiai élményekkel vendégeinket. 
A kempingben több helyen van kijelölt 
tűzrakóhely, ahol hangulatos estéket tölt-
hetnek el sütögetés és bográcsozás közben. 
A kemping területén és közvetlen mellette 
élelmiszer boltok találhatók.
Ebéd / vacsora egyeztetés alatt.
Programok regisztrációs/nevezési díja: 
Örömtánc találkozó: 1500 Ft / fő, Dalköri 
Fesztivál: 500 Ft/fő, érdekvédelmi konfe-
rencia: ingyenes.
A szállás, az étkezés és a programok regiszt-
rációs díjának befizetése legkésőbb augusz-
tus 15-ig!!!
Szállásigényeket a korlátozott mennyiségű 
szálláshely miatt kérjük mielőbb jelezni!
Bankszámla szám: NYOSZ – 11705008-
20413882
Információ:
Dalköri fesztivál, konferencia, szállás, 
étkezés, egyéb programok: Horváth Ist-
vánné Julika (telefon: 06/30-574-9097  
e-mail: nyosz@enternet.hu, NYOSZ 1074 
Budapest Szövetség u. 9. 
Örömtánc találkozó: Radvánszki Edit 
(20/311-4068), e-mail: redit.tancklub@
gmail.com
Jelentkezési határidő: 2021. augusztus 15. 
(nevezési lapok megtalálhatók a www.
nyosz.hu honlapon)

Nyugdíjasok Országos Szövetsége

Emlékek nyomán

Séta és kirándulás

Megjelent a Kelet-Magyarország 
1992. júliusi számábanEmlékek nyomán
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A nyíregyházi Alvégesi Nyugdíjas 
Klub tagjainak idei első 

találkozása a szabadban, a Bujtosi 
Városligetben.

A Konzervgyári Nyugdíjas Egye-
sület megtartotta június havi össze-
jövetelét, az első félévben névnap-
jukat, születésnapjukat ünneplők 
köszöntését. Nagyon szépen köszön-
jük, hogy mi mindig részesei lehe-
tünk ennek a szuper rendezvénynek!

Találkozás a szabadban Részesei lehettünk

Mi is ott voltunk tavaly Balatonszárszón. 
Örülök, hogy a mi megyénk nyugdíjasai 
sok helyen bemutatják tudásukat, nem is 
akármilyen eredménnyel. A Csengeri Sze-
retet Nyugdíjas Egyesületnek jól működő 
hagyományőrző csoportja van, operettet, 
csárdást és Szatmári népdalokat adtunk 
elő. Tánccsoportunk és Énekkarunk is 
maximális pontot kapott a középdöntő-
be, így, ha az Isten segít 2021-ben is ott 
leszünk a döntőn. Szárszóról haza feléjövet 
megálltunk Székesfehérváron, elmentünk 
az Országzászlóhoz, láttuk a virág órát, 
ami pontosan mutatja az időt, elmentünk 
a szobor parkba, ittunk a savanyú vízből. 

Korábban már voltunk a Bori várban, 
megnéztük azt a csodálatos létesítményt. 
Egyesületünk igyekszik a versenyeken úgy 
részt venni, hogy a verseny színhelyéhez 
közellevő nevezetességeket megnézi, így 
útunk során nagyon sok nevezetességet 
láttunk, gyönyörködtünk hazánk szépsé-
geiben. 2021-ben még szeretnénk elmenni 
Veszprémbe, és ha lehetőség lesz rá Mis-
kolcra, megnézni a várost és a csodálatos 
Tündér kertet, csak szabadulnunk már meg 
a KOVID-tól. Munkánkat az Önkormány-
zat, Forján Zsolt polgármester segíti, vala-
mint a Családsegítő Szolgálat és a Művelő-
dési Ház. Reménykedve nézünk a 2021-es 

év elé, még van egy fél év! Bízunk benne, 
hogy jobban fog sikerülni, mint a 2020-as 
év. Viszontlátásra a versenyeken.

Juhász Istvánné 

Reméljük még rémálmainkban 
sem fog megismétlődni a most 

már mögöttünk lévő pandémia.

A Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesülete 
Nyírbátor tagjai örömteli délutánt töltöt-
tünk együtt a közelmúltban. Nagy örö-
münkre most már nem csak „videochat” és 
telefon segítségével szerezhetünk egymás-
ról tudomást, mint a világjárvány idején, 
hanem személyesen is találkozhatunk.

Igyekszünk is megragadni minden alkal-
mat, amellyel színesebbé tehetjük hétköz-
napjainkat. Sok-sok programunk elmaradt 

az elmúlt évben is, és az idén sem volt 
eddig lehetőségünk semmire. Reméljük 
azonban, hogy ez már a múlt indulhat 
az egyesületi élet. Elsősorban a 2020. 
évi tevékenységünkről szóló beszámoló, a 
vezetőségválasztás (mivel lejárt a mandá-
tuma a jelenlegi vezetőségnek), valamint 
az ez évi programunk elfogadása a közgyű-
lés keretein belül a legfontosabb cél.

Az első lépést megtettük. Megtörtént a 
beszámoló, majd megköszöntük a leköszö-
nő vezetőség munkáját, valamint köszön-
töttük az elmúlt év kerek születésnaposait, 
mivel 2020. decemberében nem volt lehe-

tőségünk köszönteni őket. A finom torta 
és pezsgő elfogyasztása után bizakodva 
indultunk haza, remélve azt, hogy még 
rémálmainkban sem fog megismétlődni a 
most már mögöttünk lévő pandémia.

Tóth Árpádné elnök

A Nyírteleki Asszonykó-
rus és a Nyírfa Nyugdí-
jas Egyesület aktív tagjai 
nem pihennek még ebben 
a vírusos időszakban sem. 
Betartva a szabályokat pél-
dául közösen készítettek 
több mint száz karácsonyi 
ajándékcsomagot. Az egye-
sületek tagjai különösen 
nagy örömmel fogadták a 
házhoz érkező ajándéko-
kat, hiszen a járvány okozta 
korlátozások megnehezítik 
a tagok mindennapjait. Mi 
pedig ezzel kívántunk eny-
híteni a bezártság miatt kialakuló nehézségeken. A tánckarunk 
a COVID okozta korlátozások utáni időszakra készül. Az új 
táncok koreográfiáját Piszárné Ilike állítja össze. Dankóné Zsu-
zsa, a tánckar vezetője online tartja a kapcsolatot a határon túli 
baráti egyesületekkel. A ruhatár bővítését új ruhák készítésével 
segíti Szlovenszki Jánosné Julika varrónő.

Nagy László, elnök

Az első lépést megtettük

Új tagok új ruhában
Június 12-én 

az Őszi Nap-
fény Nyugdí-
jas Egyesület 
bált szerve-
zett, mely a 
Védettségi- és 
a Személyi 
I g a z o l v á n y 
b e m u t a t á s á -
val kezdődött 
hőmérőzéssel egybekötve. Kissné Zsuzsika köszöntőjével 
kezdődhetett a buli! Tódik Gábor fantasztikusan húzta a 
talpalávalót és hosszú idő után végre megmozgathattuk 
lábainkat. A Jalla étterem szakácsai nagyon finomat főztek! 
Köszönjük, hogy eljöttetek! Jó volt újra látni a régi baráto-
kat, ismerősöket és újakat is szereztünk.� Bráz Katalin

Megmozgathattuk lábainkat

Szívvel éljünk, bízzunk a jóban
Egy éve már, hogy nincs 

pezsgő élet a Nyíregyháza-
Sósófürdői-Sóstóhegyi Nyug-
díjas Klubnál. Közösen nem 
találkozhatunk, nem kirán-
dulhatunk. Nincsenek próbák, 
fellépések. Mindenki másként 
viseli a bezártságot. Honla-
punkon, a klub fennállásának 
20. évfordulója alkalmából 
eseménynaplónk lapjait, képe-
it tettük közé. Jó volt látni 
a mozgalmas éveket képek-
ben. Facebook oldalunkon 

köszöntjük a névnapjukat, 
születésnapjukat ünneplő 
tagjainkat, és köszöntjük a 
jubiláló házaspárjainkat. Sze-
pesi Emilné Adélka nagyon 
sokszor, sokunkat felhív és 
nagyon szép verseket, pró-
zákat mond el, ezzel is szí-
nesítve mindennapjainkat. 
Elmondása szerint, neki a 
versmondás örömet szerez, 
feltöltődik tőle. Köszönjük 
szépen. Ezek az írások megje-
lennek Facebook oldalunkon 

is, ahol sok mindenki láthatja, 
olvashatja, hátha másoknak 
is szükségük van némi lel-
ki támaszra. Tudjuk, hogy mi 

számít: ne keseredjünk meg, 
bátor szívvel éljünk, bízzunk 
a jóban!

Lőkös Imréné

Mi is ott voltunk Balatonszárszón

A leveleki Őszi Levél Nyugdíjas 
Nyugdíjas Egyesület a 2020. év záró/

évértékelő/ közgyűlését június 14-én 
tartotta a helyi Váci Mihály Művelő-

dési Házban. Az eseményen beszámo-
lók hangzottak el a 2020. évi munká-

ról. A hozzászólások, javasla-
tok után elfogadtuk a 2021. év 
programját. Mivel csak most 
találkoztunk ilyen körben, 
megragadtuk az alkalmat és 
köszöntöttük az aktuális név- 
és születésnaposokat, majd 
zene, tánc zárta a programot. 

Ákli Mátonné, elnök

Megkésett évzáró 

Közösen ünnepeltünk
A  Kisteleki nyugdíjas klub főzéssel 

egybekötött névnapot, születésnapot 
tartott. Köszönjük a szakácsoknak a 
finom gulyáslevest, az ünnepelteknek a 
káposztát és a finom süteményt.

Nyugdijas_2021_06.indd   8 2021. 06. 28.   14:01:17




